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Semináře, Sympózia, Kongresy

Krajská zdravotní, a.s. uspořádala  
14. prosince 2009 tiskovou konferenci, 
na které prezentovala projekty spolufi-
nancované Evropskou unií z prostředků 
Evropského fondu pro regionální rozvoj, 
prostřednictvím Integrovaného operač-
ního programu.

Společnost Krajská zdravotní, a.s. podala 
v červenci roku 2008 dva projekty se žá-
dostí o finanční prostředky z Integrované-
ho operačního programu, podané v rám-
ci oblasti podpory 6.3.2 Služby v oblasti 
veřejného zdraví. Z celkem 34 podaných 
žádostí bylo doporučeno k poskytnutí 
dotace 24 z nich. Krajská zdravotní, a.s. 
uspěla jak s projektem „Modernizace 
a obnova přístrojového vybavení centra 
komplexní onkologické péče KZ – MN 
v Ústí nad Labem“, tak s projektem „Mo-
dernizace a obnova přístrojového vyba-

vení traumatologického centra KZ – MN 
v Ústí nad Labem, o.z.“
Schválené projekty představují hodnotu 
více než 158 milionů korun. Z prostředků 
Evropské unie je hrazeno 85 % z celkové 
hodnoty projektů, zbývajících 15 % je 
hrazeno ze státního rozpočtu.
Krajská zdravotní, a.s. – Masarykova ne-
mocnice v Ústí nad Labem, o.z. získala 
v lednu tohoto roku Osvědčení o splně-
ní podmínek pro poskytování traumato-
logické péče nejvyššího stupně a byl jí 
tak Ministerstvem zdravotnictví udělen 
statut Traumacentra pro dospělé a statut 
Traumacentra pro děti a dorost. Získání 
tohoto osvědčení významně podpořilo 
úspěšnost projektu, který je zaměřen prá-
vě na obnovu a modernizaci jeho vyba-
vení a zároveň na zlepšení podmínek pro 
poskytování akutní péče, pro zajišťování 
standardních výkonů i pro specializova-

nou péči u dětských i dospělých pacientů 
se závažnými poraněními. Nové přístroje 
byly prezentovány primářem Traumacent-
ra MUDr. Janem Houserem. V rámci toho-
to projektu již proběhly všechny dodávky 
a přejímky přístrojů i zařízení a byl pro-
školen personál. Realizace byla ukonče-
na k 31. 12. 2009.
Finančně nejnáročnější přístroj tohoto 
projektu, kterým je 128řadové CT, pří-
tomným představil a prezentoval primář 
Radiodiagnostického oddělení MUDr. Mi-
louš Derner v rámci dne otevřených dveří, 
který navázal na tiskovou konferenci.
Projekt pro Komplexní onkologické cen-
trum resp. přístrojové vybavení předsta-
vil primář MUDr. Milan Lysý. Přístroje, na 
kterých zatím probíhají nutná měření, 
zkoušky a školení personálu, byly též 
prezentovány v rámci dne otevřených 
dveří. Cílem projektu je rozšíření kapacit 
radiační péče, pořízení nových zobrazo-
vacích a laboratorních technologií, mo-
dernizace a rozšíření vybavení pro inva-
zivní zákroky a zvýšení úrovně standardu 
vybavenosti centra. Ukončení projektu je 
plánováno na 31. 3. 2010. 
Tiskové konference se zúčastnili zástupci 
vedení Krajské zdravotní, a.s. a zástupci 
Ústeckého kraje, odbornou složku pre-
zentovali primáři, jejichž oddělení se 
o dotaci podělila. „Jak již bylo v minulos-
ti deklarováno vedením Krajské zdravot-
ní, pokračuje snaha využívat v maximální 
míře všechny dotační programy a jejich 
prostřednictvím doplňovat a obnovovat 
technické a přístrojové vybavení…“ uve-
dl mimo jiné Ing. Petr Benda, předseda 
představenstva Krajské zdravotní, a.s.
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KZ, a.s. uspořádala tiskovou konferenci k dalším projektům
spolufinancovaným Evropskou unií

Šance pro Váš rozvoj

Vedení Krajské zdravotní, a.s. a představitelé Ústeckého kraje


